Таблиця. Перевірки, які можуть проводитися контролюючими органами у період воєнного стану згідно з Постановою № 303

	№ з/п
	Вид перевірки
	Умови/підстави для проведення перевірки 
із зазначених питань
	Норма Постанови № 303

	1
	2
	3
	4

	1
	Позапланові
	Наявність загрози, що має негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, а також для виконання міжнародних зобов’язань України. 

Здійснюються на підставі рішень центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування державної політики у відповідних сферах
	П. 2

	2
	Планові 
та позапланові
	Наявність загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, планові та позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов. 

Проводяться за рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
	П. 3

	3
	Планові 
та позапланові
	Заходи державного нагляду та контролю за дотриманням суб’єктами у сфері медіа вимог законодавства у сфері медіа.  

Здійснюються за рішенням Національної ради з питань телебачення і радіомовлення відповідно до Закону від 13.12.2022 № 2849-IX «Про медіа»
	П. 4

	4
	Позапланові
	Наявність загрози, що має негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін, захисту прав споживачів та метрологічного нагляду у сфері надання житлово-комунальних послуг. 

Здійснюються за рішенням Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів
	П. 41

	5
	Планові
	З питань дотримання суб’єктами господарювання:

– вимог законодавства стосовно якості лікарських засобів;

– Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з культивування рослин.., затверджених постановою КМУ від 06.04.2016 № 282;

– Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів), затверджених постановою КМУ від 30.11.2016 № 929
	П. 42

	6
	Планові та позапланові
	З питань дотримання суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сфері оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами і медичними виробами, вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін
	П. 43

	7
	Планові та позапланові
	Перевірки у сфері освіти
	П. 44

	8
	Позапланові
	Установлення фактів невідповідності харчових продуктів вимогам законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів, що спричинило або несе загрозу виникнення і поширення інфекційних хвороб, групових та індивідуальних харчових отруєнь, що може мати чи має негативний вплив на обороноздатність, права, законні інтереси, життя та здоров’я військовослужбовців Збройних Сил, Національної гвардії, Державної прикордонної служби.

Здійснюються за рішенням Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на підставі звернень Міноборони, служби державного замовника Міноборони, Головного управління Національної гвардії, Адміністрації Державної прикордонної служби. Звернення служби державного замовника Міністерства оборони подається за погодженням з Міністерством оборони
	П. 45

	9
	Планові та позапланові
	Заходи державного нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки щодо виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства закладами освіти (юридичними особами публічного чи приватного права, основним видом діяльності яких є освітня діяльність), суб’єктами освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти.

Здійснюються за рішенням Міністерства внутрішніх справ на підставі звернень (пропозицій) обласних та Київської міської державних (військових) адміністрацій
	П. 46

	10
	Планові та позапланові
	Перевірки, обстеження установок та промислових майданчиків на предмет відповідності їх фактичного стану інформації, що міститься у заявах про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього) та доданих до них документах відповідно до ч. 3 ст. 7 Закону від 16.07.2024 № 3855-IX «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення»
	П. 47

	11
	Планові та позапланові
	Заходи державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку.

Проводяться за рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, в установленому Законом № 877 порядку з огляду на особливості, визначені законами:

– від 16.12.2020 № 1089-IX «Про електронні комунікації»;

– від 03.11.2022 № 2722-IX «Про поштовий зв’язок»
	П. 6

	12
	Позапланові
	З питань дотримання суб’єктом господарювання вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності, пов’язаної з розробленням, виготовленням, постачанням спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів негласного отримання інформації, затверджених постановою КМУ від 22.09.2016 № 669.

Здійснюються за рішенням Служби безпеки
	П. 7

	13
	Планові та позапланові
	Заходи державного нагляду (контролю) за станом протидії технічним розвідкам, криптографічного і технічного захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, та кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури. 

Проводяться за рішенням Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації
	П. 8

	14
	Позапланові
	З питань додержання суб’єктом господарювання вимог:

– Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики, затверджених постановою КМУ від 04.11.2015 № 896;

– Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів, затверджених постановою КМУ від 03.10.2018 № 808.

Здійснюються за рішенням Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів
	П. 9

	15
	Планові та позапланові
	У сфері організації та проведення азартних ігор відповідно до Закону від 14.07.2020 № 768-IX «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Здійснюються за рішенням Державного агентства ПлейСіті
	П. 10

	16
	Позапланові
	У сфері лотерейної діяльності відповідно до Закону від 06.09.2012 № 5204-VI «Про державні лотереї в Україні».

Здійснюються протягом воєнного стану за рішенням Державного агентства ПлейСіті
	

	17
	Позапланові
	Заходи державного архітектурно-будівельного контролю:

– на об’єктах будівництва, роботи на яких виконуються за рахунок бюджетних коштів;

– на всіх об’єктах будівництва –  у частині додержання вимог будівельних норм щодо забезпечення доступності і безпеки об’єктів для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

Не здійснюються на об’єктах будівництва, розташованих на територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих РФ (Перелік № 376) 
	П. 11
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